

Erratas advertidas

- Pág. 13, pie de foto. Dice: fodo
Debe decir: fondo
 - Pág. 21, ejemplo musical. Dice Sherzo
Debe decir: Scherzo
 - Pág. 31, la foto de la columna b está
invertida
 - Pág. 98, la imagen de la partitura
está cortada
 - Pág. 114, falta el número de página
 - Pág. 126, no debe llevar cornisa
 - Pág. 127, (portadilla de Grabaciones)
Dice: Grabaciones
Debe decir: Grabaciones
 - Pág. 130, columna c, segunda línea:
Dice: que les incitó
Debe decir: que les es íncito
- 3a. de forros: Dice: DE VENTA EN CENIDIM
Debe decir: DE VENTA EN EL CENIDIM